

崇川区发布小学招生通知

# 今年各小学施教区范围公布

**晚报讯** 昨天,南通市崇川区教育体育局发布了《关于做好2024年崇川区小学招生工作的通知》,通知明确了今年崇川区小学招生的相关政策,并公布了各学校的施教区范围。

文件要求,持期房入学的,对照入学条件,由法定监护人持区住建局审核通过的《崇川区小学期房入学预审表》、户口簿(入学户证一致学校或有其他必须迁移户籍情形的,还需提供派出所出具的期房对应社区集体户口证明材料)等原件及复印件,按施教区学校公告时间进行网上预报名和现场确认。

文件显示,今年崇川区小学一年级招生对象为2017年9月1日至2018年8月31日之间出生的适龄儿童。其中通师一附、通师二附、城中小学、实验小学、朝晖小学、崇川小学、同和小学实行户证一致、学位管理,获证时限制度。入学儿童法定监护人住宅房屋产权证(公租房屋使用证)取得、户口迁入时间必须在2024年6月20日以前(含6月20日)。北城小学、启秀市北小学入学儿童法定监护人住宅房屋产权证(公租房屋使用证)取得时间必须在2024年6月20日以前(含6

月20日)。

文件显示,网上预报名填报时间为6月1日到6月20日。7月2日至3日,各学校接受施教区内学生现场确认。7月4日至5日,有学额空余的学校接受符合本校入学条件的随迁子女现场确认。7月2日至3日、7月4日至5日,区教体局在通师三附西校区协调解决入学中的疑难问题。

区教体局要求,严禁招收不足入学年龄的儿童提前接受义务教育。严格执行均衡分班要求,不得以任何形式设立或变相设立重点班、快慢班。新生入学编班程序必须公正合理、公开透明,保证各班的学额数量、师资配备、教学条件公平均衡。超规模学校要严格控制招生总数,起始年级不得出现大班额现象。

记者高阳



小学  
施教区  
范围  
扫二维码看各

## 枫叶小镇奥特莱斯封顶 将于9月底开门迎客

**晚报讯** 20日,随着最后一方混凝土浇筑工作的完成,南通中心枫叶小镇奥特莱斯项目顺利封顶,标志着这一备受瞩目的商业项目朝着9月底开门迎客的目标又迈进了一大步。

作为南通唯一的大型奥莱项目,枫叶小镇奥特莱斯由上海春竹集团投资建设,总投资10亿元,占地面积200亩,规划总建筑面积12万平方米。项目将打造成集名品时尚购物、文化旅游、儿童娱乐、休闲轻餐饮、南通名品馆及相关配套于一体的商业综合体,入驻高端消费品品牌超300个,其中南通名品超过50个。项目填补了原有市

场的空白,整体可辐射南通各县区及苏州常熟、太仓、张家港等周边城市。

枫叶小镇奥莱常务副总王志鑫介绍,项目自去年10月22日开工以来,在苏锡通园区相关部门服务保障下,千人同场抢抓进度,历经152天的紧张施工,最终如期封顶。下阶段,项目方将一手抓装饰装修的全面施工,一手抓品牌招商,全力确保项目如期开业。目前该项目已完成主力品牌招商签约,包括国际名品、精品服饰、特色餐饮、24小时便利店等,强大的品牌矩阵,不仅呈现奥莱高性价比商品的购物体验,更强化一站式吃喝玩乐全业态的极致体验。记者吴霄云

## 保护长江流域生态环境 “大美长江,我是行动者” 环保志愿服务项目启动

**晚报讯** 20日,由我市发起的“大美长江,我是行动者”环保志愿服务项目,在长江之畔的启东市启隆镇正式启动。

今年4月,中共中央办公厅、国务院办公厅发布《关于健全新时代志愿服务体系的意见》,是党中央首次专门印发志愿服务的《意见》,为做好志愿服务工作提供了根本遵循。南通的江海志愿服务已延续26年,拥有6356个志愿服务组织、257万名志愿者,月均开展活动1.5万场次,服务群众80万人次。近年来,广大江海志愿者活跃在经济建设第一线、社会发展主战场、服务群众最前沿,在社会治理、扶

贫济困、乡村振兴、环境保护等方面发挥了不可替代的作用。

此次,大美长江志愿服务项目是贯彻落实《志愿服务条例》《“美丽中国,我是行动者”提升公民生态文明意识行动计划(2021—2025年)》及《南通市生态文明教育促进实施方案》的有效举措,将携手青海、西藏、云南、四川、重庆、湖北、湖南、江西、安徽、江苏等地的20个环保社会组织,从高原腹地源头到中游湿地再到长江入海口,跋涉6300余千米,通过长江流域气候变化、生物多样性、垃圾处置及可持续发展等系列公益科普,提高公众环保意识,加强长江珍稀濒危物种资源保护,促进人与自然和谐共生。记者何家玉

## 健康中国 我们行动 全民健康素养提升计划 (南通站)启动

**晚报讯** 昨天,“健康中国 我们行动——全民健康素养提升计划(南通站)”启动仪式暨2024健康大讲堂公益讲座活动在安利体验馆举行。市卫生健康委、南通日报社(集团)、市健康产业发展研究会、安利南通分公司等出席了活动。接下来,该项目将重点围绕营养早餐、体重管理等主题深入社区,以健康讲堂、健康社群活动等形式展开健康生活方式实践,助力提升居民健康素养,倡导健康生活方式,共建健康城市。

据了解,2012—2021年10年间,由环球时报、生命时报主办,并携手多家权威机构共同发起的安利纽崔莱“营养中国行”走进了全国50多座城市,举办了40多场专家研讨会,开办了80多场营养大讲堂,现场受众超

10万人。2022年,“营养中国行”全面升级为“健康中国 我们行动——全民健康素养提升计划”,从聚焦营养到关注健康生活方式,从营养知识的普及到健康素养的全面提升,从“知健康”到“行健康”,全面贯彻落实国家健康中国行动中“坚持预防为主”的方针,倡导“人人行动”的重点。同年,由南通日报社(集团)主办,南通市营养学会、南通市健康产业发展研究会提供学术支持,安利公司协办的“健康中国 我们行动——健康大讲堂”项目开始实施,至目前共举办了12期健康公益讲座,线下参与人数600余人,直播观看人数超过6万,有力推动了南通市营养健康教育的普及和健康生活方式的宣导。

记者李波



20日,海安市单身青年男女在“青年夜校”520特辑课程上跟着老师学习体验咖啡制作过程。据介绍,此次课程专门面向单身青年男女招募,将学习与交友相结合,为单身青年男女搭建平台,拓宽朋友圈,深受欢迎。CFP

青年夜校

## 职称申报咨询持续升温 崇川人社启动“政策宣传月”行动

**晚报讯** “2018年取得工程施工专业的中级职称,2023年年初转工程设计专业工作,假如今年评高级职称,年限是否能满足要求?”“2018年大专毕业,2021年年初定了初级,今年能报中级吗?”……这两天,随着省、市各专业中高级职称评审通知陆续发布,职称申报咨询也进入了高峰期。为更好地解决职称申报中的疑惑,崇川区人社局启动“职称政策宣传月”行动,以提升专业技术人员的查询便利度和政策知晓度,引导符合条件的专业技术人员积极参与职称申报。

今年以来,省、市职称政策及申报方式均有所调整。江苏将高层次和急需紧缺人才高级职称考核认定工作纳入全省各高级职称评审委员会职称申报评审“绿色通道”,我市的建设工程

高级职称申报也将创新采用无纸化评审方式。

针对这些变化,崇川区人社局主动靠前服务,将职称政策及时发布到“崇职日课”群文件,“一对一”为企业专业技术人员答疑解惑。同时,组织企业已经取得高级职称的优秀专业技术人才加入职称政策宣传行列,现身说政策、谈体会,让专业技术人才直观了解申报程序、精准掌握政策、熟悉工作流程,为下一步职称申报做好充足准备。

目前,崇川区人社局已形成了常态化的职称政策宣传机制,并持续优化职称政策宣传方式,从政策指引和申报指导两个维度为各行业专业技术人才成长加速,为辖区经济高质量发展厚植人才动力。

通讯员周嘉靖 记者何家玉